PRZEDMIAR ROBOT
Droga gminna Radziki Duze — Kielpiny
od km 1+727 do km 3+784

[.ROBOTY ZIEMNE

1. Roboty pomiarowe — 2,057 km

2. Wykonanie koryta z przemieszczeniem gruntu na odktad

2.1. Pod poszerzenie podbudowy pomocniczej z pospoiki stabilizowanej mechanicznie,
gtebokos$é10 cm

(853+114)x0,6x2 = 1161 m?

2.2. Na korekcie tuku poziomego od km 2+580 do km 2+670 — 90 m,
gtebokos¢ 10 cm

90x5,2 = 468 m*

2.3. Zebranie warstwy pospoiki na istniejgcych tukach w km 2+580 — 2+670,
grubos¢ 15 cm

90x4,5 = 405 m*

3. Odtworzenie rowow przydroznych — tréjkatnych. Grunt na odkiad.
2057x2x1,1x0,615:2 = 1392 m*

4. Uformowanie korony drogi — nasypy

4.1. Wq bilansu z przekroju normalnego

2057x0,796 = 1638 m®

4.2. Na korekcie tuku poziomego

90x(0,75+1,1):2x0,35x2 = 58,3 m®

Bilans rob6t ziemnych:

Nasypy:

1638+58,3+405x 0,4 = 1858,3 m®

Wykopy:

1161x0,1+468x0,1+405x0,15+1392 = 1615,7 m®

4.3.Dowiezienie brakujgcego gruntu

1858,3-1615,7 = 242,6 m°

II. PODBUDOWA

1. Profilowanie i zageszczenie podioza pod podbudowe pomocniczg

1161+468 = 1629 m*

2. Wykonanie warstwy odcinajgcej z piasku na korekcie tuku poziomego, warstwa
grubosci 10 cm — 468 m?

3. Wykonanie podbudowy pomocniczej z pospéiki stabilizowanej mechanicznie, grubosé
warstwy 10 cm

1161+468 = 1629 m®

4. Profilowanie i zageszczenie podbudowy pomaocniczej na calej szerokosci

- obmiar jak w podbudowie zasadniczej — 10728 m?

5. Wykonanie podbudowy zasadniczej z pospétki stabilizowanej cementem, warstwa
grubosci 14 cm

2057x5,2+(16,2x16,2 — 3,14x8%):4x2 = 10728 m?



[ll. NAWIERZCHNIA

1.Powierzchniowe utrwalenie emulsjg asfaltowg i grysami kamiennymi o fakcji 12/16 mm —
10728 m?

2.Powierzchniowe utrwalenie emulsjg asfaltowg i grysami kamiennymi o frakcji 8/12 mm —
10728 m?

IV.SKRZYZOWANIA | ZJAZDY

1. Zjazdy

2.1. Lokalizacja zjazdéw — podana na planie sytuacyjno-wysokosciowym
- zjazdy do poses;ji — 11 sztuk

- zjazdy na pola — 11 sztuk

Razem — 11+11 = 22 sztuki

2.2. Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego, warstwa grubosci srednio 15 cm
(7+5):2x3 = 18 m*

18x22 = 396 m?

2.3. Wykonanie podwojnego powierzchniowego utrwalenia

- emulsjg asfaltowg i grysami kamiennymi 12/16 mm — 396 m?

- emulsjg asfaltowa i grysami kamiennymi 8/12 mm — 396 m?

V. ROBOTY WYKONCZENIOWE

1. Pobocza na zjazdach (grunt z dokopu przy drodze)
22x2,5x2x0,7x0,3 = 23,1 m°

2. Plantowanie powierzchni poboczy i skarp

2.1. Droga

2057 — 22x5 = 1947 m

1947x(0,75+0,75)x2 = 5841 m?

2.2. Zjazdy

22x(0,5+0,5)x2,5x2 = 110 m?

Razem — 5841+110 = 5951 m?
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